  22 февраля 2016 года для преподавателей колледжа состоялся тематический педсовет-практикум на тему «Мотивация, как фактор успешной успеваемости обучаемых». Одной из главных задач в своей работе педагоги ставят повышение качества обучения и воспитание успешной личности, поэтому целью данного мероприятия являлось выявление уровня мотивации деятельности обучаемых и определение путей по формированию условий, способствующих ее повышению. 
Педагогический совет открыла заместитель директора по воспитательной работе Гергарт Н.В. В начале мероприятия она отметила, что формой проведения педсовета является исследование, которое предварительно проводилось среди студентов. Педагогам было предложено работать в группах и определить понятие мотивации, причины низкой мотивации, пути решении проблем, изобразить успешного студента колледжа.
В ходе педсовета в качестве содокладчика выступила психолог колледжа Алимбаева Д.С. В формировании учебной мотивации особо значимым является интерес. В связи с этим в результате анкетирования был рассмотрен уровень мотивации обучаемых по отношению к отдельным предметам. Обучаемые дали оценку насколько интересен предмет и насколько он сам мотивирован на его изучение. В результате исследования был выявлен рейтинг учебных дисциплин и предпочитаемых преподавателей.
Об условиях необходимых для формирования мотивации обучаемых рассказала Жизневская Ю.В., заместитель директора по профессиональной практике. «…Чтобы воспитать у обучаемого стремление к достижению намеченной цели, педагоги сами должны активно использовать методы мотивации, испытывать искренний интерес к своей деятельности…», - отмечено в выступлении. Педагогам были даны рекомендации по повышению уровня учебной мотивации.
         В процессе работы педсовета сделан общий вывод: мотивация обучаемых тесно взаимосвязана с мотивацией педагогов. Таким образом, систематическая работа над содержанием учебного материала, организацией учебной деятельности, стилем педагогической работы и оценкой педагогической деятельности в сравнительной динамике послужит повышению мотивации образовательной деятельности.

